CORRECTIONS CM1

A toi de corriger !  Rappel !
Pour corriger ton travail, afin de comprendre les erreurs, tu n’effaces rien, tu barres, tu recopies les mots en
entier, tu ajoutes ce qui manque et surtout tu notes ce que tu ne comprends pas pour m’envoyer une
demande d’explication.

CM1 Jeudi 9 avril

Matiere Outils Corrections
Orthographe | Exercice ci-dessus Camille est une petite fille qui possede de nombreuses
25 min qualités. C’est une éleve curieuse, appliquée et

consciencieuse, toujours respectueuse des autres. Comme
elle est habile musicienne, ses parents souhaiteraient
gu'elle devienne une grande pianiste. Mais excellente
nageuse, Camille espére devenir une championne

olympique.
Calculs Dico 40 Dico 41 si besoin Divisions :
15 min 40:8=5(r 0)car 40=(8x5)+0
Cap Maths p83 N°6 40:10=4car40=10x4
Cahier d’entrainement 40 :15= 2 (r15) car 40= ( 15x2) + 10

40 :20= 2 car 20x2 = 40
40 :25=1 (r15) car (25x1) +15=40

40:50=0
Problémes | Problémes N°3:1828 +86=1914
25min Cap Maths p35 N°7 : Réponse a : Amérique et Afrique
Cahier d’entrainement n°® 3, | b- 1550 + 87 + 220+ 210+ 82= 2 942 Le total est exact.
ne7z. c- 870 000 - 200 000= 670 000 ou 670 milliers de tonnes

N° 6 : pour ceux qui veulent :
a- 11 paquets
b- 8 x 11 =88 Il reste 2 chocolats blancs
5 x 11= 55 Il reste 5 chocolats noirs.

Maths jeudi et vendredi ceux qui veulent : calculs n°10-11 p49 Tu as corrigé normalement
de suite en faisant vérifier par un adulte.



Vendredi 10 avril CM1

Matiere

Outils

Corrections

Conjugaison
20 min

Cahier d’entrainement
Texte encadré au début
de ce document .

Et voici, avant la grande pause d’abord du weekend de

Paques puis des vacances de printemps, le programme

des deux derniers jours.

on ,on et on BB aussi qu'on @ bien
, quon de son mieux.

Aprés les vacances, nous [EBIGHGIONE toutes ces
bonnes habitudes de travail mises en place a la maison
et ce, pour quelques temps. Combien ? On EHEl

Je vous SOBREIE bon courage et ¢ parti.  Annick

Verbe s’appliquer au présent verbe réviser au présent
Verbe se dire au présent

verbe travailler au passé composé

verbe faire au passé-composé

Verbe reprendre au futur  verbe voir au futur

Verbes souhaiter au présent verbe étre au présent

Lexique
25min

Dossier
Acheter-Vendre

Voir corrections plus loin

Problémes
25min

Problémes Kangourou

Voir fiche de correction a suivre




Qui vend ? Qui achéte ?
Que vend-on ? Qu'achéte-t-on ?

i) Qui suis-je ? Compiéte les phrases comme dans 'exemple.

Exemipie ; je vends des marchamdises dars mon Commence. J2 suls i commergant.

a jevends delaviande................. G§"s ;3 bowschere. je suls B bouchére

b. jovends des pitisseries  damsma pitlsserie ____ Jesuls la patissiéne.

c Jevends  des médicaments . dans ma pharmacka. e suls @ pharmacienmes

. e vends des repas dans mon CESIBWENL.jesulsbe restaumEbeur .

) Entoure en bleu ceux qui vendent des marchandises et en rouge ceux qui vendant
(1e Concierpe [ GEmenapeise)« [ possonnier & Brocanteuses & Teuriste)« FEpicien)« e chauftear)s
(b mascdeCin (e mecanichenjs1a Brairne s e sermarieris( Tnmien s guie iourstigue)

Qui vend de la nowrriture ? — a3 poldssonibe. 'epicier

Qui vend des vres 2 — 1 BECAITE, o
Quel service le conclerge propose-t-§ 7 — garder unimmeuble ou ume maisoi. .o
-entmetendr immeuble, dEmbuer b COUTTIET, ... s s e
£} Compléte les phrases avec les mots de la liste. Aide-toi des mots soulignés.

| grossiste |+ marchande |«| négoclant |« gérante |« cllentéle

a. Flle propose des marchandlses 3 ses cllents. — Cestla marchande
b. Il achéte les marchandlses en grosses quantitds pour les revendre ensulte 3 de petits commengants.

— Cleslle, gIOSSISEe., ...
€. Cosont ceux qul achdtent ; Cest Fensemble dos Clients du magsin,— Cest b _clientéle

L Cest un commergant qul Tt du pegocs (du commerce), — Cest be DEgoiEnt. ..
&, Elle gire un magasin, — Clest la gérante.

ﬂ{.'uhria ke magasin qui peut accusillir le plus grand nombre de clients en mémea temps.

[ [owrs | ]
!THHET | rédwlt_| f_wﬂm




Comment sont les achats et les magasins ?

) Compléte les phrases avec les mots de la liste, La premidre lettre des mots est donnéde.
| ware o] oher o ondreux s ropandus s okl |
[ lumueix |« courante |« recherches |

a, Om ot souvent que ce quiest race . oesteher.

b. Les magasins Wes chics proposent 0es objets Luxusuy. . opa e pour mol !

€. Lt PnIl aphcher ok mom quartien propose dis produits g consommatlon ¢ ourante

o Pour payer molns cher, ma miéne attend sowsent que kes arlickes solent soddés

€. Les Magasing 06 Chapeaux ne sont plus trés répandus miails ks Chapeaux restent rés recherchés |

Emmhhnm:plmnﬂm pour complétar chague phrase,

a, Ces polres sont dures comme [ plere ; efles ne sont yialment pas [0 26|
b. Jal Wrouveé ces pommes en promotion : elles sont un pea [ périssables | [EBIRSEE] mais eties sont rés bonpes.
€. IS 1 panie drelectricls, oo magasin a di jeter ses proais RS0 [0S

s étalent tous [ mis | [FENNES]

€ Rempdis 1a grille de mots croisés. Aide tol des mots soulignés.

Horlrontalement [

1. Cin pruagzasin a e (s Do

reputation : 0 est rés.. F

2. W'y 3 ren aans es rEyons a I

e CF magasin | | sont...

3. Wy 3 aucun client dans VRIEIPIUITIE v

oo Friasin ; ot ] R

&, Lin magasin qil a2 Deaucoip 0 zlvlilolels
e prowiskons st blen...

Verticalement 3|D|E|S|E|R]T 5

&, Calle Donathgue mare i ks bien B b

elle & apporté la prospenie ' "

3 SON propiietalre, e et

b, C& cOmmEece marche s e dlA|lP(PIRIOD|IV]IITI|S]|I|O|N|IN]E
o L Nl oL, (oo i "

11 Neurkssait).




Reéponse C.
1+1 estégala?2 (etnon 1), les quatre autres calculs sont justes.

Reéponse E.
Le cube qui n’est pas au méme « étage » que tous les autres n’est pas placé au bon endroit.
Le solide semblable aux quatre premiers est -

Reéponse B.
Il suffit de faire bouger un seul kangourou : le kangourou de la case située en 2e ligne et 3e
colonne saute sur la case située en 4e ligne et 2e colonne.

Reéponse D.

Le carré de pelouse de périmétre 20 m a son c6té égal 3 5 m (20 - 4 =3).
12 : 4 = 3, le c6té du carré de fleurs est donc 3 m.

La piscine est donc un rectangle de longueur 5 m et de largeur 3 m.

5+ 5+ 3+ 3=16. Le périmétre de la piscine est 16 m.

Réponse A.

Les deux figures ont le méme périmétre ! 2cm
(Comme on le voit sur le dessin, dans chaque i —
coin, la longueur de chacun des deux cités créés

est égale a la longueur supprimeée sur chaque coté

du rectangle initial). 9cm
Le pénimétre du rectangle, en cm,

est 15+ 9+ 15+ 9, so1t 48. La figure obtenue a

donc ausst un périmétre de 48 cm. - >
15cm




